

ELLENŐRZŐBIRÓI JELENTÉS

A Versenybiróság elnökének kérésére csak rövid ellenőrzőbirói jelentést írok, a korábbi - több oldalas jelentésekkel szemben.

Az IBUSZ Kupa 3. napjának ellenőrzőbirói teendőinek ellátására az MTFSZ-től későn kaptam meg a megbízatást - mire megérkezett, már voltam ellenőrizni.

Szeretném előre leszögezni, hogy a versenynap jól sikerült, amit említok, azért teszem, mert remélem, hogy a következő IBUSZ Kupákon ezeket a hiányosságokat ki lehet küszöbölni.

Eszrevételeim:

A pályakitűzőkkel sajnos nem tudtam az erdőben - terepen - találkozni. Ez azt eredményezte, hogy egy versenynapot ötszörre tudtam - mindent megnyugtatóan - leellenőrizni.

A csak levélben vagy telefonon tartott kapcsolat, valamint a terepi munka elkezdésekor meg nem lévő határozott, kikristályosodott elképzelés hiánya vezetett oda, hogy pontok kerültek folyamatosan ki és be, a pályák véglegesek ötödik változatukban lettek. /Igy kaptam meg a térképeket./

A szimbolok elkészítésekor figyelemmel kell lenni a jelenleg érvényben lévő és használható jelölésekre. Egy pontra csak egyféle szimbólum készüljön.

A tavalyi ellenőrzőbirói jelentésben is felvetettem a győztes idők körüli anomáliákat. Az idén is előre felvetettem, amikor még lehetett volna rajtuk változtatni, hogy a pályák hosszúak, megegyeztünk rövidebb pályákban, a végére aztán újra megnyultak, különösen a női pályák. Nem bízom benne, hogy jövőre megfelelően lerövidüljenek a győztes idők. A fentebb említett problémák oka: szerintem a pályakitűzők túlzott akarásának, "minél jobbat csinálni" ~~XXXXXXXXXX~~ törekvésének következménye volt, és semmiképpen sem a nemtörődömségüknek, vagy hozzá nem értésüknek volt az eredménye.

Amit nem említettem, az mind belefért a jól sikerült versenynap fogalmába /rajt, szalagozás, felvezetés, fóliázás, berajzolás, stb./

Ami a többi versenynapot is érinti és véleményem szerint javításra szorul: sokkal gyorsabb eredményközlés, sokkal bővebb tájékoztatás /minden résztvevőnek/, értelmesebb tereplezárás, jobb rendezői kapcsolattartás, a külső rendezők /IBUSZ/ tájfutás-szemléletűbbek legyenek, eredményértesítő.

Összegezve és újból hangsúlyozva: a harmadik nap egy jól sikerült versenynap volt, de még lehet javítani, lehet ennél még jobb versenyt is rendezni a jövőben.

Zsigmond Tibor